



Nema predaha - započeti poslovi se moraju završiti, a paralelno s tim, otvoriće se novi, u skladu s mogućnostima. Planovi su ambiciozni, u skladu sa željama da napravimo evropsko Starčevo

Kako ocenjujete proteklu godinu?

- Uprkos nepovoljnom ekonomskom okruženju mislim da je iza nas dobra godina, u smislu razvoja našeg mesta. Iako je gradski budžet prepolovljen, a samim tim i naš, starčevački, nastavili smo radove na započetim investicijama, a počeli smo i da se pripremamo za nove, spremajući projekte.

Šta je sa započetim investicijama?

- Postojala su očekivanja da ćemo pre pustiti priključke za gas, nego za kanalizaciju. Međutim, kako stvari stoje, biće obratno. Gasifikacija je "zapela" na administrativno-tehničkim rešenjima priključka mesne mreže, koja je završena, na distributivnu mrežu "Srbijagasa". Radi se na tome, ali je administracija u Srbiji posebna priča... Nadam se da će adekvatnim rešenjima tokom godine i ta investicija biti privedena kraju.

Što se kanalizacije tiče, veliki je uspeh izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, objekta kakvog ima malo koja sredina u Srbiji. Građevinski radovi su gotovi, ostaje da se instalira oprema, a izvođač radova obećava da će se to desiti na proleće. Nakon toga, pušćemo postrojenje u probni rad a potom i priključke za domaćinstva.

Tribine na Stadionu su u funkciji. Opet, imamo obećanje da će na proleće na Stadion stići i stolice za sedenje, a u mesni budžet smo uvrstili izgradnju parkinga ispred Stadiona. Nedostaju nam sredstva za potpuni završetak lokala, ali radimo i na tome, kako bi čitav objekat bio završen tokom 2011. godine.

Trg neolita blista punim sjajem, a naredne godine obogatićemo ga fontanom. Takođe, usvajanjem Plana detaljne regulacije Starčeva, što se očekuje narednih meseci, stvoriće se uslovi da projektujemo pešačku zonu i novu pijacu i u delu kod nekadašnje "Starčevke". To

sada nije moguće jer se taj prostor vodi kao ulica, kao deo Grobljanske ulice. Ono što bih još pomenuo jeste uvođenje lokala 14 koji sada vozi do centra Starčeva. Zalaganjem starčevačkih odbornika, i konačno, razumevanjem gradskih vlasti, ispravljena je jedna nepravda stara 20 godina, i lokal je ponovo tu. Osim toga, valja istaći da će konačno biti rešeno i pitanje deponije, upravo pred kraj godine biće realizovan konkurs za najpovoljnijeg ponuđača za saniranje deponije. Grad i Republika su uložili sredstva da se ovaj problem trajno reši i nadam se da će tako i biti.

Novi projekti za narednu godinu?

- Mesni budžet za 2011. godinu biće nam je isti kao ovogodišnji. To je svega 16,5 miliona dinara. U Gradu kažu da nema mogućnosti za veća izdvajanja prema naseljenim mestima. I sledeća godine će značiti "preživljavanje", ali raduju najave da će Fond za kapitalna ulaganja AP Vojvodine realizovati neke ranije donete odluke. Tu prvenstveno mislim na odluku o izgradnji vrtića u našem mestu. Međutim, tu se ovih dana suočavamo s jednim problemom: projekat koji smo mi izradili još pre tri godine, mora da se izmeni zbog promene nekih propisa. Na primer, trenutno se bavimo prilagođavanjem projekta u delu koji se odnosi na protivpožarnu zaštitu, gde su se propisi prilično promenili u odnosu na 2008. godinu kada je rađen naš projekat...

Predali smo Fondu i dokumentaciju za asfaltiranje Ritske ulice, jer po proceni "Vojvodinaputa", njena rekonstrukcija košta čitavih 10 miliona dinara, a naš budžet za ovu godinu iznosi svega 16,5 miliona... Fondu je predloženo i da finansira izgradnju biciklističke staze od Rafinerije do Trga neolita, jer ni to ne možemo sopstvenim sredstvima.

Ono što je novo, jeste projekat arheološko-turističkog parka "Neolitsko Starčevo". Zahvaljujući razumevanju u Gradu, izradili smo studiju izvodljivosti, a obezbedili smo i sredstva za izradu idejnog i glavnog projekta što će biti zajedničko ulaganje Grada i Pokrajinskog sekretarijata za kulturu AP Vojvodine.

Kako ocenjujete rad Mesne zajednice?

- Zaista svi radimo u interesu Starčeva, bez obzira na stranačku pripadnost. Nadam se da će tako biti i na dalje, jer u malim sredinama nema mesta za "visoku politiku".

Kako ocenjujete društvenu nadgradnju u Starčevu?

- Naše mesto, kao retko koje, ima mogućnosti da uživa kvalitetna kulturna i sportska dešavanja. Ove godine imali smo priliku da vidimo nekoliko muzičkih festivala, počev od "Gašinih akorda", nadmetanja muzičara koji sviraju akustičnu gitaru, pa do Eks-Ju rok festa, koji okuplja značajna imena rok muzike sa prostora bivše Jugoslavije. Zatim, festival tamburaša koji je ponos Starčeva, kao i mnogobrojni nastupi folklornog ansambla Doma kulture... Takođe, ne treba izostaviti ni posete folk zvezda, koje su česte u starčevačkim lokalima...

Sport je takođe veoma razvijen u Starčevu i to treba podržati maksimalno. Tu prednjači fudbal koji je u ekspanziji zahvaljujući sportskoj infrastrukturi, ali ne treba zaboraviti da imamo i prvoligaša u odbojci. Košarkaši, konjušari i drugi sportski klubovi, takođe su na ponos Starčeva.

Da li se vaša imovinska karta promenila u odnosu na raniji period?

- I dalje sam na stalnom radu kao poslanik u Skupštini AP Vojvodine, odnosno kao predsednik jednog od odbora. Poslaničku platu primam već 11 godina. Ne posedujem niti jednu nekretninu, ali sada imam pet akcija NIS-a, kao i ostali građani. Imam i ušteđevinu u jednoj od banaka.

Koja je Vaša poruka Starčevcima?

- Samo složno. Samo tako nastavićemo razvoj naše lokalne zajednice, koji je, ne treba prećutati, trn u oku onima koji nisu u stanju da valjano vode svoje sredine. Svima žlim srećne praznike.